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Από: Δ.Σ. Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων 
 

Προς:      ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

Γραφείο Περιφερειάρχη 
Ταχ. Δ/νση: Πλατεία Ελευθερίας 1, 
Email: arnaoutakis@crete.gov.gr  

Κοιν: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Κρήτης 

Email: ioanmpal@mou.gr  

Αξιότιμε Κύριε Περιφερειάρχη, 

Σύμφωνα με την πρόσκληση 2.b.1 «Ψηφιακή Αναβάθμιση ΜΜΕ της Περιφέρειας Κρήτης», στο 
πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κρήτη» 2014-2020, υποβλήθηκαν στο 
Πληροφοριακό Σύστημα οι αιτήσεις υπαγωγής / επιχειρηματικά σχέδια των ενδιαφερομένων, 
έως και τις 30/06/2020, καταληκτική ημερομηνία των υποβολών. 

Στις 12/01/2021, αναρτήθηκαν οι πρώτοι πίνακες των εντεταγμένων στην πράξη επιχειρήσεων, 
καθώς και των επιχειρήσεων που απορρίφθηκαν. Όπως και εσείς γνωρίζετε, ένας από τους 
λόγους μη ένταξης των δικαιούχων είναι και η ελλιπής προσκόμιση-επισύναψη δικαιολογητικών.  

Σε αυτό το σημείο, θα θέλαμε να επισημάνουμε ότι στο πλείστο των περιπτώσεων, η μη 
επισύναψη των δικαιολογητικών οφείλεται στην δυσλειτουργία του Πληροφοριακού 
συστήματος. Πιο συγκεκριμένα, για μεγάλο χρονικό διάστημα και όχι μόνο κατά την ημέρα 
λήξης των υποβολών, παρατηρούνταν μεγάλες χρονικές καθυστερήσεις στην ανταπόκριση του 
συστήματος, δεν λειτουργούσε επαρκώς και έπεφτε ο server κατά την διάρκεια της επισύναψης 
των δικαιολογητικών. Υπήρξαν και πολλές περιπτώσεις που τα αρχεία ενώ ανέβαιναν με βάση 
την σωστή διαδικασία, μετά δεν εμφανιζόταν σαν επισυναπτόμενα στο σύστημα. Παρόμοια 
προβλήματα έχουν παρατηρηθεί και σε άλλες περιφέρειες. 

Ως Σύνδεσμος Συμβούλων Επιχειρήσεων, συμμεριζόμαστε τις ανησυχίες των μελών μας και των 
επενδυτών, οι οποίες και εξαιτίας των ιδιαίτερων συνθηκών που αντιμετωπίζουμε με την 
πανδημία του COVID είναι εντονότερες και παρακαλούμε όπως δοθεί η δυνατότητα στους 
δικαιούχους του προγράμματος οι οποίοι έχουν απορριφθεί εξαιτίας μη επισύναψης 
δικαιολογητικών, που σε μεγάλο βαθμό οφείλεται στο σύστημα www.ependyseis.gr, να τα 
προσκομίσουν εφόσον είναι διαθέσιμα και να ενταχθούν σε επόμενη φάση.  

Αναμένουμε με ενδιαφέρον την ενημέρωση σας, το συντομότερο δυνατόν. 

Για το Σύνδεσμο Συμβούλων Επιχειρήσεων, 

Ο Πρόεδρος 

 

 

Κουλουτμπάνης Αθανάσιος 
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